

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ночное приключение

Была уже глубокая ночь, когда я вернулся домой, не дождавшись меня моя девушка легла встречать глубокий сон без меня. Раздевшись и приняв ванную я отправился спать, но когда я вошел в комнату то не обнаружил там своей девушки а увидел не виданной красоты милое тело, красота ее нежной груди придавала некий свет этой комнате она была нежна, мила, прекрасна.

Это была девушка по имени Наташа она правда была прекрасна собой, каждый раз когда я ее видел во мне просыпалась не ясная мечта какое то дикое желание обладать ей. Но она была подругой моей девушки. В этот вечер она решила переночевать у нас, увидев ее я не смог выйти скрытая мечта овладела мной и некий потусторонний голос заговорил во мне умоляющим голосом взять ее, взять ее даже против ее воли. Медленно подойдя к кровати я стал любоваться ее красотой рядом на тумбочке я вдруг увидел крем обладающий приятным запахом. Целиком захваченный происходящим Взяв его и выдавив себе на руки я стал смазывать головку своего возбужденного члена в этот момент я уже видел как вхожу в нее, но эта мысль была всего лишь началом поступка.

Я с некой осторожностью прилег рядом с ней аккуратно выдавив вторую порцию крема на руку я стал со всей своей нежностью подбираться к промежностям ее ног, в этот момент я чувствовал безумный страх, страх неизвестности. Первое прикосновение к ее миловидной розочке прошло спокойно она нечего не почувствовала, постепенно страх стал покидать меня и его место заняла только страсть. Аккуратно взяв в руки свой член я стал медленно его всовывать и в этот момент она открыла глаза, она резко отстранилась от меня и я увидел в ее глазах скрытую команду кричать. Успев закрыть ей рот я слышал только отчаянное звучание, я от безумия стал шептать ей на ухо как она красива но это не были слова успокоения.

Перевернув ее на живот я страстно прижался к ее спине и раздвинув ей ноги я вошел в нее она по-прежнему сопротивлялась, я вновь и вновь входил в ее милую нежную писичку. О как был прекрасен этот первый миг. И вдруг я почувствовал полное смирение, она сдалась, она стала двигать своей упругой округленной попкой в такт моему движению, я стал чувствовать с какой страстью она ловит каждое мое движение. Я вижу в глазах огонь, она просит меня по медленней и пытается меня как то нежно оскорбить. Все происходящее несомненно оставляло во мне глубокий след будущего стыда. В этот момент я стал чувствовать зарождения внутри себя какой то скрытой влюбленности в эту невероятно сексуальную девушку. От глубокого проникновения в самое ценное ее место я чувствовал другой стук моего сердца. Я жаждал продолжения этого праздника души. Нечего ей не говоря а только слушая ее звонкий стон любви я медленным движением стал смазывать дырочку ее попы, не знаю что испытывала в это момент Наташа но я очень ждал этого проникновения. В ожидании невероятного восторга я стал тихим движением пытаться войти в нее, и вдруг я слышу слова произнесенные ей, тихим, едва слышным голосом: не надо прошу тебя я там девочка, ты пойми мне всего восемнадцать, пожалуйста не надо, мне больно, мне больно пойми, но страсть не имеет понятия.

Засунув сначала головку а потом и проникнув туда весь я был счастлив. Наташа в этот момент понимала о неизбежно знакомства своей попы с моим обворожительным членом, возможно где то в душе она даже ждала этого знакомства. Тихо дыша она медленно пустила

слезу, но даже сквозь слезы она не переставала мне помогать своим телом, было такое ощущение что столь юная девочка пытается мне всячески помочь обрести то чего я так страстно желал. Прекрасное начало нынешнего ночное приключения по справедливости должно было иметь столь же прекрасный конец. Не став долго мучить милую Наташу проникновением ее попы, я решил полностью насладиться ей. Глядя на нее я не однократно думал что столь совершенная красота бывает только в раю. Прекрасность ее милых губ вызывает отдельного объяснения. Нежно поглаживая ее я без слов поставил ее на колени и еще несколько раз вошел в нее. невероятно но стоя рачком Наталья творила невероятные вещи она с каким то голодом ловила головку моего члена своей пизденкой и при этом просила что все сделает сама. Я несколько раз сдержался чтобы не кончить я хотел как можно дольше времени провести в плену этого невероятного удовольствия.

Высунув свой член я позвал ее, она медленно подчеркивая все свое движение повернулась ко мне и без слов поняла что ее ждет, не знаю возможно это была слишком большая нагрузка для девочки столь молодого возраста. Пытаясь дать ей привыкнуть к новому для нее моменту я стал медленно прижимать ее голову к своему члену, возможно идя по дороге к нам домой она и не представляла что ей придется так близко познакомиться с мужской природой. Нежные ее губы заинтересованно прикоснулись к головке моего члена, в этот момент я решил оставить их один на один. Наталья со всей своей нежностью снова и снова прикасалась к нему давая мне понять что столь долгожданная связь установлена. Своими руками она взяла мой член и принялась со всей своей девичьей страстью целовать его, она брала его в объятия своего рта снова и снова. Я больше не мог держать прилив страсти и выпустил все на ее нежное лицо. После всего произошедшего мы еще несколько минут молчали. Я в этот момент в глубине души благодарил ее. Что думала, Наташа, я не знаю. Нежно поцеловав ее я сказал ей спасибо и вышел из комнаты.